

ДВЕРИ ОТКРЫТЫ ВСЕМ

В течение недели «Театр и дети» творческие коллективы показывают лучшие спектакли, проходят творческие встречи с ведущими актерами, дни открытых дверей, всевозможные конкурсы и т. д.

Спектакли для детей Горьковского академического театра драмы имени М. Горького пройдут на сценах Дворца культуры автозавода, а также в Кстово, Богородске, Арзамасе, Дзержинске.

Во Дворце пионеров театр проведет творческую встречу «Вечно юный товарищ театр». Пройдут «день открытых дверей», «день родителей», «день учителя», «день сельского школьника».

Театр юного зрителя им. Н. К. Крупской организует праздник первого посещения театра, совместно с роно Нижегородского района — родительское собрание на тему «Значение театра в воспитании детей». Ребята познакомятся с выставкой рисунков по спектаклю «Золушка», которые сделали их сверстники, смогут прочесть мнения своих товарищей о спектаклях ТЮЗа в стенных школьных газетах, также выставленных в театре.

Театр оперы и балета им. А. С. Пушкина, помимо спектаклей, организует творческие встречи в школах города, лекции-концерты для городских и сельских ребят. На открытии недели в театре перед зрителями выступили ведущие солисты и постановщики опер и балетов.

В театре кукол оформлена выставка эскизов и кукол художников И. Костриной и Л. Сорокиной. Специальная листовка для учителей и родителей рассказывает о значении театра в эстетическом воспитании. Этой же теме посвящены разнообразные встречи, зрительские конференции, «день родителя», семинар для организаторов внеклассной работы и старших пионервожатых. беседы об особенностях кукольного театра, о работе актеров и т. д.

Т. ЖУРАВЛЕВА.

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН

Г. Горький

25 НОЯ

1978